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Εμείς οι αντιπρόσωποι του 24ου Συνεδρίου της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και συναφών 
επαγγελμάτων Ελλάδας εκφράζουμε την αγωνιστική αλληλεγγύη και συμπαράταξη μας στον 
αγώνα τις μικρομεσαίας αγροτιάς. 

Η μήτρα που γεννά τα προβλήματα σε βάρος των αγροτών και προκαλεί τις κινητοποιήσεις  
σε όλη την Ελλάδα, είναι ίδια με αυτή που βιώνουν στο πετσί τους, οι εργάτες και τα άλλα λαϊκά 
στρώματα, που δεν είναι άλλη από την πολιτική του μεγάλου κεφαλαίου, της ΕΕ, των 
κυβερνήσεων διαχειριστών τους, σήμερα της συγκυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, χθες της ΝΔ ΠΑΣΟΚ 
και λοιπών προθύμων θιασωτών της κοινής αγροτικής πολιτικής ΚΑΠ οι οποία οδηγεί στο 
ξεκλήρισμα και στην εξαθλίωση χιλιάδες μικρομεσαίους αγρότες. 

Αυτή η πολιτική έρχεται από παλιά και θα πάει μακριά αν δεν την σταματήσουμε 
από κοινού τώρα, με ισχυροποίηση της κοινωνικής συμμαχίας εργατών –αγροτών-
νεολαίας -αυτοαπασχολούμενων και γυναικών. 

Εμείς οι οικοδόμοι όπως και στο παρελθόν, σταθήκαμε πλάι στην αγωνιζόμενη μικρομεσαία 
αγροτιά έτσι και σήμερα το πράττουμε. Εξάλλου κοινή είναι η επίθεση που δεχόμαστε, με την 
κατεδάφιση ότι απόμεινε από τη κοινωνική ασφάλιση, την φοροληστεία, και το σύνολο των 
βάρβαρων μέτρων του 3ου μνημονίου που προστίθενται στα δύο προηγούμενα των κυβερνήσεων 
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.   

Στον πόλεμο που μας κήρυξαν πρέπει να τους βάλουμε μπλόκο. Μπλόκο στις επιδιώξεις 
του κεφαλαίου, τις ΕΕ, της κυβέρνησης.    

Οι αγρότες να πυκνώσουν τα μπλόκα των εθνικών οδών, οι εργάτες, οι άνεργοι, οι 
συνταξιούχοι, οι γυναίκες, η νεολαία, τα συλλαλητήρια στις πόλεις στις 26 Γενάρη και στην 
απεργία στις 4 Φλεβάρη.     

Ληστεύουν την εργατική τάξη και τη φτωχή αγροτιά για να αυξήσουν τα κέρδη τους οι 
καπιταλιστές. 

ΕΡΓΑΤΙΑ -ΑΓΡΟΤΙΑ – ΜΙΑ ΦΩΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 

Μπορούμε με τη συμμαχία μας, τον κοινό μας αγώνα να βάλουμε φρένο στην ολομέτωπη 
επίθεση της κυβέρνησης, της ΕΕ του κεφαλαίου και να περάσουμε εμείς στην αντεπίθεση, να 
ανατρέψουμε την βαρβαρότητα που ζούμε, να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις που θα 
οδηγήσουν στην ικανοποίηση των αναγκών μας. 
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